



В Пермском крае по горячим следам раскрыто нападение на сотрудников ГИБДД

Рано утром 5 марта 2011 года сотрудники ГИБДД ОВД по Чусовскому муниципальному району осуществляли патрулирование в городе Чусовом и подъехали для проверки документов к автомобилю, который врезался в сугроб. В связи с тем, что документы у водителя автомашины отсутствовали, стражи порядка предложили правонарушителю проехать в отдел милиции для установления личности и составления административного протокола. В это время злоумышленники напали на милиционеров, избили их и отобрали у одного из них табельное огнестрельное оружие. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти) и п. «г» ч. 3 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья). Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленники задержаны по горячим следам. Огнестрельное оружие у них изъято. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/552887>